



## **Користење на монитор за витални параметри и пулсоксиметар**



**ЈЗУ „Д-Р ДИМИТАР АРСОВ,,КРИВА ПАЛАНКА-Р.МАКЕДОНИЈА  
БОЛНИЦА ТОКУДА,СОФИЈА-Р.БУГАРИЈА (07.ДЕКЕМВРИ-22  
ДЕКЕМВРИ 2015 ГОД.)**

**Д-Р МИРОСЛАВ МИЛЕНКОВСКИ-ЛЕКАР ПО ОПШТА МЕДИЦИНА  
ПРЕЗЕНТАЦИЈА 01.04.2016год.КРИВА ПАЛАНКА-Р.МАКЕДОНИЈА**



## *КОРИСТЕЊЕ НА МОНИТОР ЗА ВИТАЛНИ ПАРАМЕТРИ И ПУЛСОКСИМЕТАР*

- ЗАПОЗНАВАЊЕ СО ЗДРАВСТВЕНАТА УСТАНОВА*
- ТЕОРЕТСКО И ПРАКТИЧНО ЗАПОЗНАВАЊЕ СО АПАРАТУРАТА*
- ОБУКА ПРИ РАБОТА СО АПАРАТУРАТА*
- ПРАКТИЧНА ПРИМЕНА НА ПАЦИЕНТИ*





БОЛНИЦАТА ТОКУДА СЕ НАОГА НА ПЕРИФЕРИЈАТА НА СОФИЈА. ВО БОЛНИЦАТА ИМА ОДДЕЛЕНИЈА ОД МНОГУ МЕДИЦИНСКИ ГРАНКИ. ЈАС БЕВ РАСПОРЕДЕН ВО ОДДЕЛЕНИЕТО ЗА ИТНА МЕДИЦИНСКА ПОМОШ КАДЕ СЕ ЗАПОЗНАВ СО ПЕРСОНАЛОТ НА ТОА ОДД. ВО ТЕКОТ НА ОБУКАТА СЕ ЗАПОЗНАВ СО НАЧИНОТ И МЕТОДИТЕ НА РАБОТА И АПАРАТУРАТА ДОСТАПНА ЗА РАБОТА ВО ТОА ОДД. ДЕЛ ОД ТИЕ АПАРАТИ БЕА И МОНИТОРОТ ЗА ВИТАЛНИ ПАРАМЕТРИ И ПУЛСОКСИМЕТАРОТ.





МОНИТОРОТ ЗА ВИТАЛНИ ПАРАМЕТРИ Е ЕДНОСТАВЕН АПАРАТ ЗА РАБОТА НО И ЕДЕН ОД НАЈВАЖНИТЕ НА ОДДЕЛЕНИЕТО ЗА ИТНА МЕДИЦИНСКА ПОМОШ. ПО НЕГОВОТО ВКЛУЧУВАЊЕ СЕ ПОСТАВУВА МАНЖЕТНА НА НАДЛАКТИЦАТА НА ПАЦИЕНТОТ И ЗА КРАТКО ВРЕМЕ НА МОНИТОРОТ СЕ РЕГИСТРИРААТ ВИТАЛНИТЕ ПАРАМЕТРИ АРТЕРИСКИОТ КРВЕН ПРИТИСОК, ФРЕКВЕКЦИЈАТА ЗА ДИШЕЊЕ И СРЦЕВИОТ РИТАМ. СО ВКЛУЧУВАЊЕТО НА ПУЛСОКСИМЕТАРОТ И СО НЕГОВО ПОСТАВУВАЊЕ Е ЕДЕН ОД ПРСТИТЕ НА ПАЦИЕНТОТ ДОБИВАМЕ КОЛКУ Е МОМЕНТАЛНАТА САТУРАЦИЈА ТАКА ДА СО ОВИЕ ДВА АПАРАТА ДОБИВАМЕ МНОГУ ВАЖНИ ПОДАТОЦИ ЗА СОСТОЈБАТА НА ВИТАЛНИТЕ ОРГАНИ А ПРЕКУ ТОА И ЗА ЗДРАВСТВЕНАТА СОСТОЈБА НА ПАЦИЕНТОТ. ОВИЕ ДВА АПАРАТИ БИДЕЈКИ СЕ ЕДНОСТАВНИ ЗА УПОТРЕБА СЕ КОРИСТАТ РУТИНСКИ КАЈ СЕКОЈ ПАЦИЕНТ ШТО КЕ ДОЈДЕ НА ОДЕЛЕНИЕТО ЗА ИТНА МЕДИЦИНСКА ПОМОШ.



# ЗАКЛУЧОК



МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО  
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

ОБУКАТА ШТО ЈА ИЗВРШИВ ВО БОЛНИЦАТА ТОКУДА-СОФИЈА МИ Е ОД ГОЛЕМО ЗНАЧЕЊЕ БИДЕЈКИ СЕ ЗАПОЗНАВ СО МЕТОДИ И ТЕХНИКИ НА РАБОТА ШТО СЕ КОРИСТАТ ВО ТАА БОЛНИЦА А СЕ МНОГУ ВАЖНИ ЗА ОДДЕЛЕНИЕТО ЗА ИТНА МЕДИЦИНСКА ПОМОШ.ДЕЛ ОД ТИЕ МЕТОДИ СЕ КОРИСТЕЊЕТО НА МОНИТОРОТ ЗА ВИТАЛНИ ПАРАМЕТРИ И ПУЛСОКСИМЕТАРОТ.КОРИСТЕЊЕТО НА ОВИЕ ДВА АПАТАТИ ИМАА ДВЕ МНОГУ ВАЖНИ ФУНКЦИИ, А ТОА СЕ 1)ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА И ПОСТОЈАН МОНИТОРИНГ НА ВИТАЛНИТЕ ФУНКЦИИ ШТО НИ ОВОЗМОЗУВА НАВРЕМЕНО ИНТЕРВЕНИТАЊЕ ПРИ ВЛОШУВАЊЕ НА СОСТОЈБАТА,2)ЕФЕКТ ОД ОРДИНИРАНАТА ТЕРАПИЈА ПРЕКУ СЛЕДЕЊЕ НА ВИТАЛНИТЕ ПАРАМЕТРИ. РАБОТАТА СО ОВИЕ ДВА АПАРАТИ ЈА СОВЛАДАВ И СУМ ПОДГОТВЕН ДА ГИ КОРИСТАМ ВО НАШАТА УСТАНОВА.



# ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПРЕД СТРУЧЕН КОЛЕГИУМ



МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО  
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

ПРЕЗЕНТАЦИЈАТА БЕШЕ НАПРАВЕНА ВО ЗДРАВСТВЕНИОТ  
ДОМ ВО КР.ПАЛАНКА ПРЕД СТРУЧЕН КОЛЕГИУМ ВО  
СОСТАВ:ДИРЕКТОР ЈОСКО СТЕВАНОВСКИ,Д-Р ГРОЗДЕ  
СПАСОВСКИ,Д-Р ДАРКО ВУЧКОВСКИ,Д-Р МИЛКА МИТОВСКА,Д-Р  
ДРАГА СТОИЛКОВСКА  
ПРЕЗЕНТАЦИЈАТА БЕШЕ НАПРАВЕНА НА 04.01.2016 ГОД. ВО 12  
ЧАСОТ



[www.mzh.gov.mk](http://www.mzh.gov.mk)